



# 冬春“新航季” 你想往哪飞?

从10月末至明年3月27日，民航业开始执行冬春季航班计划。新航季开始，各航空公司在桂林新开通了多条航线，部分航线时刻也有所调整。

邻近冰雪季节，想去玩雪的市民能找到从桂林出发往“冰雪世界”的新航线，同时从桂林去看海的航线也有调整，想“向南过冬”的市民有了更多选择。哪些目的地火热，冬春新航季“打飞的”价格又如何？记者为您进行了打探。

## 1 新航季桂林增多条航线

根据国际惯例，航班计划分为夏秋和冬春两个航季，夏秋航季是指当年3月最后一个星期日至10月最后一个星期日的上一天；冬春航季是指当年10月最后一个星期日至翌年3月最后一个星期日的上一天。

今年10月25至明年3月27日，正是冬春新航季。记者从各航空公司了解到，新航季与桂林有关的不少航线和航班时刻都有调整。

记者从两江国际机场了解到，新航季桂林机场计划有多家航空公司新增了桂林始发的航线，每日计划航班基本恢复到往年同期水平。桂林至北京、上海、西安、厦门、济南、海口、青岛、天津日均航班达到4班以上。

在冬春航季，东方航空就新增了桂林至汕头、博鳌、安庆、昆明、烟台、西宁、三亚航线，其中至汕头的航线在周一、三、四、五、六、七执

飞。“有回家的航班真好。”在桂林做茶叶生意的潮汕人刘先生称，潮汕地区地处广东东部，目前还未有桂林到汕头的直达动车，以往在两地往返除了飞机，只能在广州转车，花费时间较长。但现在有了固定的航班，来往更加方便。

同时，东航在新航季新增的桂林至博鳌、安庆、昆明、烟台等地航线都是每天执飞，大大方便了旅客。

其他在桂航空公司也加大了运力，比如厦门航空虽未有新航线开通，但是加密了各航线的航班、调整时刻来服务旅客。冬春航季，厦门航空从桂林出发的航线涵盖大江南北，其中到厦门、泉州、丽江等网红旅游城市的航班每天都有。同时从桂林至北京、石家庄等城市的航班加密至隔天飞行，方便到这些城市的商务和公务旅客。

## 2 国内“冷暖航线”成热门

航班换季主要是考虑到不同旅游目的地淡旺季的调整，以及航空公司对前一季航班市场反馈的需求。航空公司就通常利用换季调整航班，增加热门航线运力投放，同时停飞或减少市场需求不足的航班班次。

据了解，今年暑运以前，受到疫情影响，从桂林出发的一些国内航线由于客流量减少被暂时停飞。但在10月27日新开始的冬春新航季中，四川航空、南方航空、东方航空都已经恢复了桂林—三亚的直飞航线。

可以看出，飞到海南去过暖冬的航线日趋热门，花费自然也不菲。新航季开始后，到三亚的机票已经从600元左右升至900元左右，几乎没有折扣。不过，南航等航空公司每日都有桂林至海口的航班执飞，时间1个半小时，旅游性价比也不错。

与到海边的航线逐渐恢复类似，不少航空公司在冬春航季都推出了从桂林北飞的新航线。在秋冬季节，到北方玩雪溜冰成为桂林人出游的一个新选择。市民张瑜就正和丈夫计划，在12月把剩下的几天年假都用完，到东北玩一趟，“长这么大，还没见过真正的鹅毛大雪，想到长春去感受一下。”

他们准备乘坐南航冬春航季新增的桂林—哈尔滨航线，每周一、三、五、七都有航班执飞，虽然要在合肥转机耽误一些时间，但单人单程机票花费不到800元，整个旅途大约5个小时，张瑜觉得还挺值。

除这条航线外，冬春航季从桂林出发的“冰雪航线”还有桂林—石家庄—呼和浩特、桂林—上海—长春等到达北方著名冰雪城市的航线。

## 3 大量“骨折价”机票在售

受疫情影响乘客减少，冬春新航季又赶上“双十一”，冬春航季可以算是年内“打飞的”最划算的时候了。

据桂林两江国际机场负责人介绍，时隔大半年，由各航空公司联合桂林机场共同打造、精心挑选的特惠机票超市已在冬春航季重新开张，也显示了航空市场逐渐复苏的势头，同时一些机票价格是年内最低。

记者查询到，这些特价机票每周都会放出，基本全部是三折以下，其中有一分之一的航线都是两折以下。比如10月30日至11月30日桂林至天津的机票1.8折，价格为250元；桂林至攀枝花的机票1.9折，价格为199元。

还有一些热门航线的价格也较低，比如11月3日至11月30日桂林至重庆的机票2.7折，价格为290元，这基本是往年机票的“冰点价”；桂林至厦门的机票2折，价格为230

元；而桂林至北京大兴机场的机票算是折扣最大的，价格为1.3折仅240元。当然，这些机票数量有限，先买先得。

不过，记者也查询了其他机票购买网站，只要提前一周预订，很多航线的价格都在3折以内。

同时，据桂林航空介绍，作为广西本土航空公司，冬春航季也给市民带来了福利，只要是身份证号“45”开头的旅客，购买桂林航空的机票有折上折。如桂林至十堰的航班每周一、三、五、七执飞，单程票价250元等等。

即便是各种低价机票，在购买时间上不同也会导致价格有所差别。据介绍，因预定时间不同，飞机票价会发生波动，故选择11月1日、11月15日和11月30日3个时间的直飞航班，会尽可能地反映未来一个月各城市机票的价格，旅客可按照价格由低到高进行排序筛选。

## 4 冬春航季旅客乘机有变化

记者从桂林机场了解到，在航班换季之后，包括购票、安检、乘机等环节都有了些许改变，提醒要乘机出行的市民注意。

新航季开始，机场工作人员提醒，旅客首先在购票时要认真核对出行航班、时刻、目的地机场等信息。如果仍然按照换季前的航班信息来预订，很有可能遭遇航线取消、航班时间变化的情况。

在机场的安检方面，冬季要注意的事项挺多。冬天出行大家都会穿戴厚外套、靴子、帽子、围巾等保暖防寒的衣物。这些衣物比较厚重，不易于安全检查。所以为了节约安检时间，提高检查效率，过安检前需要将这类衣物脱下检查。天冷了有些旅客还会带上暖手宝去乘机，要注意的是，目前市面上有两种类型的暖手宝，一种是热水袋充电式的暖手宝，内装有液体，根据规定，液态物品是禁止随身携带乘机的，可办理托运。另一种是充

电、暖手二合一的暖手宝，不允许作为行李托运，但符合充电宝乘机要求的可以随身携带。同时，自加热食品的加热袋内“发热包”具有遇水释放易燃气体的危险性，因此不能随身携带乘机。

此外，新冠肺炎疫情尚未完全结束，个人防护方面还需注意，但一些防疫用品是不能带上飞机的。据了解，旅客的医用口罩、手套、护目镜、普通防护服均可以携带，乘机时无限制。但消毒酒精的体积百分含量>70%，则禁止随身携带和托运。酒精的体积百分含量≤70%，禁止随身携带，但可以作为行李托运，托运时应放置在零售包装内，每瓶不超过500 ml。双氧水（过氧化氢）、84消毒液、消毒泡腾片、漂白粉、高锰酸钾消毒片等禁止随身携带和托运。水银温度计禁止随身携带，只能办理托运，每人允许托运一支，且必须放置在保护盒内。 记者沈青

## 拍卖公告

受委托，定于2020年11月20日上午10时在市中山中路8号桂名大厦南写字楼五层本公司拍卖厅依法公开拍卖桂林市榕荫路4、6、8、10号市机关住宅小区棚户区改造项目新建已封顶2#楼北面2-E1和2-F户型楼一楼层约150㎡门面。参考价：200万元。

该门面地处榕荫路与古南门城楼交叉路口附近，紧邻榕湖景区。

请见报之日起电话咨询、看样，竞买人须凭有效身份证件及竞买保证金30万元交款凭证于2020年11月19日16时前到本公司办理竞买登记。

咨询电话：18607832198  
13517736130

广西佳润拍卖有限公司  
2020年11月10日

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2020年11月18日上午10时在本公司拍卖厅依法按现状依法公开拍卖办公设备、电视机、空调、电脑等废旧物资一批（详见拍卖清单），整体拍卖，参考价：6500元，保证金：2000元。

有意者请与本公司联系、看样，参拍者请将竞买保证金转至我公司指定账户，保证金到账时间为2020年11月17日下午17时，以款到为准。

联系地址：桂林市信义路桃江苑2栋2楼

微信公众号：gxfygp

联系电话：0773-2815133

广西丰裕国际拍卖有限公司  
2020年11月10日

## 停水预告

经桂林市行政审批局批准，兹定于2020年11月10日22:00至11月11日8:00进行供水管网驳接施工。停水范围：榕山路全段等周边用户及碧园香樟林至金水路大圆盘段等周边用户。停水影响主要单位：金刚石厂生活区，福旺城，碧园香樟林，滑石公司，正大花园，皇家国际KTV，广西二七一地质队，临桂仙湖小区，金丰大厦，园丁公寓，鲁山居民区，西城雅居，临桂区榕山幼儿园，临桂消防大队，临桂区第三小学，桂源巷等及附近单位和居民停水。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：2896332

桂林市自来水公司  
2020年11月4日